

Меньшиков Олег

Олег МЕНЬШИКОВ

стал народным артистом России. Причем, указ о присвоении ему почетного звания был подписан президентом вопреки всем устоявшимся традициям.

По правилам «народными» у нас становятся только те, кто уже имеет звание «заслуженный».

Между тем Меньшиков, лауреат множества престижных премий, «заслуженным» не был, он на эти вещи, собственно, и внимания не обращал. Как бы там ни было, справедливость восторжествовала. Наши поздравления Олегу Евгеньевичу и пожелания сохранять отменную актерскую форму. Она ему скоро вновь понадобится: осенью на студии «Три Тэ» начнутся съемки долгожданного фильма по роману из фандоринского цикла Бориса Акунина «Статский советник». Поначалу Меньшиков намеревался дебютировать в этой картине как кинорежиссер, потом от затеи пришлось отказаться, но главную роль он сыграет.



Вос. Кудряв. 2003-3 март - 03